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MkrËþ r

®
Lke ÷tçkkE 21 Au íkÚkk íkuLkku rËfTøkwýku¥kh (2, –3, 6) Au. r

®
Lkk rËfTfkuMkkRLk þkuÄku. r

®
 Lkk ½xfku {u¤ðku.

òu MkrËþ r

®
yu X-yûkLke rËþk{kt nkuÞ íkku íkuLkk rËfTfkuMkkRLk þkuÄku.

yuf hu¾k yûkkuLke ÄLk rËþk MkkÚku a, b yLku g ¾qýku çkLkkðu íkku Mkkrçkík fhku fu sin2a +  sin2b +  sin2g =  2

yuf hu¾kLkk rËfTfkuMkkRLk ,
2 1 2

, – –
3 3 3

 Au, íkku íkuLkku rËfTøkwýku¥kh þkuÄku.

®çkËwyku P(–2, 4, –5) yLku Q(1, 2, 3) Lku òuzíke hu¾kLkk rËfTfkuMkkRLk þkuÄku.

Mkkrçkík fhku fu ®çkËwyku (1,  2,  3),  (3,  1,  7) yLku (7, –1, 15) Mk{hu¾ Au.

òu fkuE hu¾k X-yûk, Y-yûk yLku Z-yûk MkkÚku yLkw¢{u 90°, 135°, 45° {kÃkLkk ¾qýk çkLkkðu, íkku íkuLke rËfTfkuMkkRLk þkuÄku.

Þk{kûkku MkkÚku Mk{kLk ¾qýk çkLkkðíke hu¾kLke rËfTfkuMkkRLk þkuÄku.

òu hu¾kLkk rËfTøkwýku¥kh –18, 12, –4 nkuÞ, íkku íkuLke rËfTfkuMkkRLk þkuÄku.
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Mkkrçkík fhku fu ®çkËwyku (2,  3,  4),  (–1,  –2,  1),  (5,  8,  7) Mk{hu¾ Au.

(3, 5, –4), (–1, 1, 2) yLku (–5, –5, –2) rþhku®çkËwðk¤k rºkfkuýLke çkkswykuLke rËfTfkuMkkRLk þkuÄku.
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